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Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  επιλογή  εξωτερικών 
συνεργατών  STREETWORKERS-ΕΜΨΥΧΩΤΕΣ Υ.Ε.-Δ.Ε.  του  Οργανισμού  κατά 
των Ναρκωτικών  (Ο.Κ.Α.Ν.Α.)  για την υποστήριξη της πράξης:  «Προγράμματα 
Στην Κοινότητα Και Στο Δρόμο (Πρόληψης Και Έγκαιρης Παρέμβασης) Για Τη 
Μείωση Της Ζήτησης Και Της Προσφοράς Εξαρτησιογόνων Ουσιών»

Ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ)  για τις ανάγκες υλοποίησης της πράξης: 
«Προγράμματα  Στην  Κοινότητα  και  Στο  Δρόμο  (Πρόληψης  Και  Έγκαιρης 
Παρέμβασης) Για Τη Μείωση Της Ζήτησης και Της Προσφοράς Εξαρτησιογόνων 
Ουσιών»,  η οποία χρηματοδοτείται με συνολική δαπάνη ποσού 2.000.000,00€ από τη 
ΣΑΕ  Ε0918  με  κωδικό  αριθμό  MIS 357502 στο  Ε.Π.  «Ανάπτυξη  Ανθρώπινου 
Δυναμικού»,  σύμφωνα  με  την  υπ.αριθμ.12735/28.8.2013  Βεβαίωση  του  ΑΣΕΠ, 
αποφάσισε  να  συνάψει  σύμβαση  παροχής  υπηρεσιών  με  τρεις  (3)  Streetworker-
Εμψυχωτές  (Υ.Ε.-Δ.Ε.) με εξειδίκευση σε  θέματα εμψύχωσης των ενεργών 
χρηστών  (Ο.Σ)  και  διαμεσολάβησης  μεταξύ  της  Ο.Σ.  και  του  ΟΚΑΝΑ, στη 
Θεσσαλονίκη για να συμμετάσχουν στην υλοποίηση των δράσεων του υποέργου 2 με 
τίτλο  :   «Οργάνωση και  υλοποίηση των νέων  προγραμμάτων πρόληψης στην 
κοινότητα  και  στο  δρόμο  από  τον  ΟΚΑΝΑ,  τα  Κέντρα  Πρόληψης  και  το 
Πρόγραμμα Αυτοβοήθειας στη Θεσσαλονίκη». 

Μέσω της πράξης (υποέργο 2) επετεύχθη συνεργασία  του ΟΚΑΝΑ με το Φιλοξενείο 
Αστέγων  του  Δήμου  Θεσσαλονίκης  το  οποίο   απευθύνεται    σε  άστεγους  ενεργούς 
χρήστες εξαρτησιογόνων  ουσιών, μέλη όλων των θεραπευτικών προγραμμάτων του   Ν. 
Θεσσαλονίκης.   Για  την  ορθή  και  αποτελεσματική  υλοποίηση  της  ανωτέρω  δράσης 
κρίθηκε σκόπιμη η συμμετοχή στην πράξη τριών (3) διαμεσολαβητών – streetworkers, 
με  εξειδίκευση  σε  θέματα  εμψύχωσης  των  ενεργών  χρηστών  και  διαμεσολάβησης 
μεταξύ  της  Ο.Σ.  και  του  ΟΚΑΝΑ,  εκ  των  οποίων  ο  ένας  θα  πρέπει  να  γνωρίζει 
Γεωργιανά, με δεδομένο ότι πολλοί ενεργοί χρήστες είναι αλλοδαποί και μεγάλο μέρος 
αυτών προερχόμενο από την Γεωργία.

Οι τρείς (3)  κοινωνιοθεραπευτές θα συμμετέχουν στις δράσεις που υλοποιούνται από 
τον  ΟΚΑΝΑ  στο  φιλοξενεί  ο  αστέγων  του  Νομού  Θεσσαλονίκης.   Ειδικότερα  θα 
μεριμνούν για την ομαλή λειτουργία του φιλοξενείου, τις εισαγωγές ενεργών χρηστών 
στο φιλοξενείο, θα λαμβάνουν το  κοινωνικό και ιατρικό ιστορικό των μελών (ενεργών 
χρηστών) του φιλοξενείου, θα μεριμνούν για  την τήρηση των κανόνων υγιεινής και 
ασφάλειας καθώς και του θεσμικού πλαισίου εκ μέρους  των φιλοξενούμενων αστέγων, 
θα  συμμετέχουν  στην  ενημέρωση  και  παραπομπή  των  μελών  του  φιλοξενείου  σε 
Θεραπευτικά  Προγράμματα  για  παρακολούθηση  προγράμματος  θεραπείας,  στην 
ενημέρωση  και  παραπομπή  σε  Νοσηλευτικά  Ιδρύματα  για  Ιατρικές  Εξετάσεις,  στη 
παραπομπή  σε  συσσίτια  ή/και  κοινωνικές  υπηρεσίες,  ενώ  παράλληλα  θα 
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συμμετάσχουν στη δημιουργία και λειτουργία ενός δικτύου κοινωνικών υπηρεσιών για 
την ανακούφιση των αστέγων. 

Απαιτούμενα προσόντα: 
Αποδεδειγμένη επαγγελματική ή εθελοντική προϋπηρεσία τουλάχιστον πέντε (5) ετών σε 
δράσεις που σχετίζονται με την εμψύχωση και υποστήριξη των ενεργών χρηστών ή υπό 
απεξάρτηση ή απεξαρτημένων ατόμων ή γενικότερα ειδικών κοινωνικών ομάδων.  
Επιθυμητά προσόντα:
Καλό επίπεδο γνώσης Γεωργιανής γλώσσας

Το συνολικό ποσό της αμοιβής του εξωτερικού συνεργάτη-streetworker-εμψυχωτή 
θα ανέλθει στις 25.000€, συμπεριλαμβανομένων και οποιωνδήποτε νόμιμων κρατήσεων 
και φόρων.

Η  σύμβαση  έργου  των  εξωτερικών  συνεργατών  θα  γίνει  σύμφωνα  με  όσο 
προβλέπονται στο Εγχειρίδιο διαδικασιών του ΟΚΑΝΑ, στο ΦΕΚ 1291/11.08.2011 και 
στο «Σύστημα Διαχείρισης» ΦΕΚ 1957/09.11.2009. 

Τα άτομα που θα επιλεγούν θα υπογράψουν σύμβαση έργου με τον ΟΚΑΝΑ.  Η 
διάρκεια της σύμβασης έργου που θα συναφθεί θα αφορά το χρονικό διάστημα από την 
υπογραφή της σύμβασης μέχρι την ολοκλήρωση του υποέργου (31/01/2015).

Ως τόπος εκτέλεσης του έργου ορίζεται η Θεσσαλονίκη.
Οι  υποψήφιοι  που  θα  επιλεγούν  τελικά  θα  πρέπει  να  είναι  σε  θέση  να 

ανταποκρίνονται  άμεσα στις  ανάγκες που θα προκύπτουν καθ όλη τη διάρκεια της 
σύμβασης. 

Κάθε ενδιαφερόμενος καλείται να υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας και τα ακόλουθα 
δικαιολογητικά:

1. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο των δυο όψεων της Αστυνομικής Ταυτότητας,  (ή 
άλλο στοιχείο επιβεβαιωτικό σε περίπτωση που δεν είναι Έλληνας πολίτης),

2. Επικυρωμένα  αντίγραφα  Απολυτηρίου  Λυκείου  ή  Απολυτηρίου  κατώτερης 
Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/70 ή απολυτηρίου υποχρεωτικής εκπαίδευσης 
(τριτάξιου  Γυμνασίου)  ή  Δημοτικού  Σχολείου  για  υποψήφιους  που  έχουν 
αποφοιτήσει μέχρι και το 1980. 

3. Βιογραφικό σημείωμα,
4. Υπεύθυνη  δήλωση  του  Ν.1599/1986  (όπως  ισχύει),  ότι  όλα  τα  στοιχεία  ή 

δηλώσεις των υποψηφίων είναι αληθή και ακριβή.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Αν  δεν  υποβληθούν  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά,  η  αίτηση  του  υποψήφιου 
απορρίπτεται.

Επίσης,  εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών,  μπορεί  να  υποβληθεί  οποιοδήποτε 
στοιχείο οι υποψήφιοι κρίνουν ότι επιβεβαιώνει τα σχετικά με σπουδές και εμπειρία σε 
ανάλογες θέσεις και θα συμβάλει  στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των 
ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.   

Η  αίτηση μαζί  με τα ανωτέρω δικαιολογητικά αποστέλλονται  σε  έντυπη μορφή 
ταχυδρομικώς στην παρακάτω διεύθυνση: 

www.ygeia-
pronoia.gr

Με την 
συγχρηματοδότηση της 
Ευρωπαϊκής Ενωσης 

www.epanad.gov.gr www.espa.gr

ΑΔΑ: ΒΛ9Β4690ΩΡ-949



  «ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΡΌΜΟ (ΠΡΌΛΗΨΗΣ ΚΑΙ 
ΈΓΚΑΙΡΗΣ ΠΑΡΈΜΒΑΣΗΣ) ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΊΩΣΗ ΤΗΣ ΖΉΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΆΣ ΕΞΑΡΤΗΣΙΟΓΌΝΩΝ ΟΥΣΙΏΝ»

 
ΟΡΓΑΝΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΆ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (OKANA)

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (ΟΚΑΝΑ) 
Αβέρωφ 21, 104 33 Αθήνα, 
1ος όροφος, Γραφείο Κεντρικής Γραμματείας - Πρωτόκολλο.  
Για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος : 
Πόλη : 
Θέση : 

Η περίληψη της  εγκεκριμένης  πράξης  :  «Προγράμματα Στην Κοινότητα και  Στο 
Δρόμο (Πρόληψης Και Έγκαιρης Παρέμβασης) Για Τη Μείωση Της Ζήτησης και 
Της Προσφοράς Εξαρτησιογόνων Ουσιών» διατίθενται στην ιστοσελίδα του ΟΚΑΝΑ, 
www.okana.gr.  Η  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των  αιτήσεων  είναι  η 
17/09/2013. Η εμπρόθεσμη υποβολή των αιτήσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά 
αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

Πληροφορίες :  Για πληροφορίες,  οι  ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη 
Κεντρική  Υπηρεσία  του  Οργανισμού  στην  Αθήνα  στα  τηλέφωνα  210-8898303,  και 
307  και ώρες 10:00 έως 13:00.

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

                Μένη Μαλλιώρη
        Πρόεδρος ΔΣ

                                                     Αναπλ. Καθηγήτρια Ψυχιατρικής
                                                          Πανεπιστημίου Αθηνών
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